
 
Referat af beboerrådsmødet d. 11/3-15 kl. 17:30 i konferencerummet. 
 
Fremmødte: Astrid, Nina og Lars  
 
Valg af dirigent 
Der var flertal for ikke at vælge en dirigent. 
Valg af referent 
Lars  
Godkendelse af referat fra sidste beboerrådsmøde  
Vedtaget, men med ændring i 6b. Så ordlyden her er ”Vi vil ikke udtrykke os i bydeform, det vil 
sige, at vi ved budskaber, der kan opfattes negativt fx ikke vil sige ”du skal” eller på skrift anvende 
store bogstaver og udråbstegn. 
 

1. Beboermøde  
a) Datoen for beboermødet et blevet meget aktuel efter Adrian og Astrid har fået 

indkaldelse til bestyrelsesmøde d. 23. marts og det er nødvendigt, at have behandlet 
budgettet inden. 
 

Beboermødet besluttede derfor, at næste beboermøde bliver den torsdag 19. marts kl. 17:30 på 11. 
sal, så vi kan indkalde rettidigt. 
 
Desuden besluttede vi, at næste beboerrådsmøde afholdes fredag den 20. marts kl. 19 på 11. sal, 
hvor vi blandt andet behandler administrationsaftalen. 
 

b) Budgettet behandles i morgen, på beboermødet og i bestyrelsen. Vi talte om følgende 
forslag til budgettet, som vi vil få med i morgen og behandlet på beboermødet 
 
i. Lokal 141 nedlægges, når den fraflyttes, vi beder Henrik om at søge om dette og 

overgang til fælleskøkken til sovefaciliteterne og to nye sovefaciliteter. 
 

ii. Projekter 
1. BBH → Barnevognsrum; 11.sal lydisoleres og omdannes til BBH, som kan lejes 

dele af fre., lør. og søndag.    -Vedtaget til beboermøde 
 

c) Herefter talte vi om ændringer til husorden, som beboerrådet vil stille til beboermødet. 
 

i. Rygning 
1. Altaner: 

Forbud mod rygning på sydaltanen 
 

2. Lejligheder: 
a. Forslag om rygeforbud på alle indendørs arealer i alle lejligheder og fællesarealer  
 
b. Forslag om fremadrettet rygeforbud på alle indendørs arealer i alle lejligheder og fællesarealer 
for nye beboere 
 

ii. Larm i lejligheder (Under 2. Indendørs – Overtrædelser der kan udløse advarsel) 
1. tilføjes ”højlydt leg”  

 
2. ”kl. 13” ændres til ”kl. 11” 

 



iii. Opdatering til bekendtgørelsens regler (Under 2. Indendørs – Overtrædelser der kan 
udløse advarsel) 

”klage til gentagelsestilfælde til beboerrådet” ændres til ”klage til gentagelsestilfælde til 
bestyrelsen” 
 

d) Medlemmer af beboerrådet, der er en række medlemmer, som skal genvælges på 
beboermødet. 
 

2. Udlejning af 1 og 3-værelseslejligheder og procedure. Fsb har kørt med intern venteliste på 
de to lejligheder og ikke opslag, sådan som vi troede. Vi tog derfor stilling til, om vi ville 
bede dem gå tilbage til den gamle model, hvor lejlighederne blev slået op internt, når de var 
ledige.  
a) Vi accepterede fsb's procedure og offentliggøre dette. 

 
3. Hjemmesidestrategi efter beboerservice har fået egen hjemmeside.  

a) Vi opretter en hjemmeside til beboerforening og tilbyder kollegianerforeningen, at få 
side på denne også. Vi vil helst have en side med login ellers med udeladt søgning fra 
søgemaskiner. Solbakken.dk bliver en offentlig hjemmeside og ansigtet udad med 
oplysninger, der ikke behøver opdatering så ofte. Lars taler med Adrian om en rensning 
af hjemmesiden. Vi behandler emnet igen på næste møde  

 
4. Evt.  

 
 
 

Følgende nåede ikke behandling på beboerrådsmødet, men Lars vil tage det op i morgen 
eller på beboerrådsmødet d. 20. marts  

1. Beplantning     
2. Urtehave     
3. Fælles faciliteter    
4. Gårdkat og stop for gift   
5. Læsesalene  

 
 Følgende punkter er til behandling på beboerrådsmødet d. 20. marts, da vi ikke nåede dem:  
 
 
a) Påtaler af husordens overtrædelser 

b) Reglementer -Opholdsrum 
c) Reglementer -Beboerhus  
d) Nedlæggelse af TV-forsyningen og overgang til internet.  
e) Ny administrationsaftale 
f) Vedligeholdelsesreglementet 
g) Genbrugs- og tøjbytterum genåbning 
h) Beboerrådets forretningsorden     
i) Varmefordeling 
j) Procedure til varmetænding 
k) Indstillingskriterierne    

i. Enlige forældre med samkvemsret 
 
 


